

# DIÁRIO OFICIAL

## MUNICÍPIO DE NAZARE PAULISTA

ANO IV - EDIÇÃO nº 644

WWW.NAZAREPAULISTA.SP.GOV.BR

SEXTA FEIRA, 04 DE MARÇO DE 2022

## **SUMÁRIO**

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ PAULISTA	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
AVISO DE ABERTURA DO CERTAME	
HOMOLOGAÇÃO	3

## **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Nazaré Paulista, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Nazaré Paulista poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

www.nazarepaulista.sp.gov.br

## **ENTIDADES**

## Prefeitura Municipal de Nazaré Paulista

CNPJ 45.279.643/0001-54

Praça Coronel Antonio Rodrigues dos Santos, 16 - Centro

Site: www.nazarepaulista.sp.gov.br

## Câmara Municipal de Nazaré Paulista

CNPJ 59.023.150/0001-63

Av. Comendador Vicente de Paula Penido, 245 - Centro

Site: www.camaranazarepaulista.sp.gov.br

www.diofici.com.br Página 1 de 3

## PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ PAULISTA

## **LICITAÇÕES E CONTRATOS**

## **AVISO DE ABERTURA DO CERTAME**

#### **AVISO DE REABERTURA**







## **AVISO DE REABERTURA**

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 3376/2021 CARTA CONVITE N.º 001/2022

Objeto: Ampliação da EMEIEF Bairro do Divininho, conforme Memorial Descritivo, Projetos e Termo de Referência- Anexo I.

A Prefeitura Municipal de Nazaré Paulista comunica aos interessados a REABERTURA da CARTA CONVITE supracitado, para o dia 11 de março de 2022, às 10h00min.

Nazaré Paulista, 03 de março de 2.022.

Candido Murilo Pinheiro Ramos Prefeito

PAÇO MUNICIPAL MARIA TEREZA PINHEIRO RAMOS

Praça Cel. Antonio Rodrigues dos Santos, 16 – Centro - Nazaré Paulista - SP 
CEP 12960-000 Tel.: (11) 4597-1526 | Site: www.nazarepaulista.sp.gov.br

CÓDIGO LOCALIZADOR: IDEWCQ0DW2

## **HOMOLOGAÇÃO**

## **RATIFICAÇÃO**

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO - Eu, Candido Murilo Pinheiro Ramos, Prefeito do Município de Nazaré Paulista, Estado de São Paulo, no uso das atribuições legais a mim conferidas, nos termos do artigo 24, inc. IV c.c. art. 26 da Lei nº 8.666/93, RATIFICO, os atos e termos do Processo Administrativo nº 344/2.022, cujo objeto se refere a contratação emergencial de transporte escolar com veículo tipo peruas e vans, em atendimento aos alunos do município de Nazaré Paulista, conforme Termo de Referência, outrossim, em favor de: PETRUS EMPREENDEDORISMO EM TRANSPORTE LTDA, (linha Ribeirão Acima/EMEIF Bairro Divininho – total de 5.880 km) pelo valor total de R\$ 35.926,80 (trinta e cinco mil novecentos e vinte e seis reais e oitenta centavos) e COOPERNAZA -**ESCOLAR** COOPERATIVA DE TRANSPORTE **PASSAGEIROS** DE NAZARÉ PAULISTA, (linha Campininha/Cuiabá - total de 5.880 km) pelo valor total de R\$ 44.100,00 (quarenta e quatro mil e cem reais).

Nazaré Paulista, 03 de março de 2.022

**Candido Murilo Pinheiro Ramos** 

**Prefeito Municipal** 

CÓDIGO LOCALIZADOR: 6ZUWPXWM3D

www.diofici.com.br Página 3 de 3